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Der Oberburgermeister Stellungnahme
Offentlich

Betreff:

Beleuchtung der Wege im Burgerpark

Organisationseinheit: Datum:

Dezernat Il 01.10.2015
66 Fachbereich Tiefbau und Verkehr

Beratungsfolge Sitzungstermin Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 132 Viewegsgarten-Bebelhof (zur 30.09.2015 o]
Kenntnis)

Sachverhalt:

Anfrage der SPD-Fraktion:

1. Ist es vorgesehen, die Laternen an den Rad-/FuBweg umzusetzen?

2. Was wurde eine Umsetzung der Laternen kosten und ist das evtl. sinnvoll im
Zusammenhang mit einer Umristung auf LED-Technik

3. Kann in der Zwischenzeit an den genannten, vereinzelten Stellen das Laubwerk
zuruckgeschnitten werden, damit die Laternen eine bessere Wirkung erzielen?

Stellungnahme der Verwaltung:

Zu 1.: Die Umsetzung der erforderlichen Beleuchtungsmasten ist fir den Herbst 2015
vorgesehen.

Zu 2.: Die Umsetzung erfolgt im Rahmen des Dienstleistungsvertrages ,Offentliche
Beleuchtung®. Bei der Durchfiihrung der Mallnahme werden die vorhandenen
Leuchten gegen moderne innovative Lichtpunkte mit einem ,LED-Leuchtmittel”
ausgetauscht.

Zu 3.: Gemal Mitteilung des Fachbereichs Stadtgriin und Sport ist ein Rickschnitt der
Baume an den Beleuchtungseinrichtungen im September 2015 vorgesehen.

i. A. Hornung

Anlage/n:




